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  Årsmöte 

 

Tid Tisdagen den 14 mars 2023, kl 18.30-20.00   

 

Plats Idrottens Hus 

 

Närvarande Ombud representerande föreningarna Almby IK, Askersunds OK, Fellings-

bro GoIF, Garphyttans IF, Hagaby GoIF, KFUM Örebro OK, Lindebygdens 

OK, OK Alferna, OK Järnbärarna, OK Milan, OK Tisaren och OK Tylöskog. 

Dessutom deltog ett antal förtroendevalda. 

 

1 Mötets öppnande och stipendieutdelning 

 

Ordförande Agneta Hasselkvist hälsade de närvarande välkomna och förkla-

rade mötet öppnat. Hon gav därefter en kort sammanfattning av OL-året 

2022. 

 

Ungdomsstipendiet delades ut till Axel Thybeck, Lindebygdens OK och 

Sixten Widmark, Almby IK. Yvonne Franzén, Almby IK och Susanne 

Hellsing, Lindebygdens OK erhöll ledarstipendiet. 

 

2 Upprop och fullmaktsgranskning, samt fastställande av röst-

längd för årsmötet 

 

Upprop av de närvarande ombuden genomfördes. Röstlängden fastställdes. 

 

3 Fråga om mötets behöriga utlysande  

 

Mötet har utlysts via mail och hemsida inom stadgeenlig tid. Mötet ansågs 

därför vara behörigt utlyst. 

 

4 Val av ordförande för mötet 

 

Marie-Louise Forsberg-Fransson valdes till ordförande för mötet.  

 

5 Val av sekreterare för mötet 

 

Marianne Dahlberg valdes till sekreterare för mötet. 

 

6 Val av två justerare för att jämte mötesordförande justera 

dagens protokoll 

 

Björn Alpberg och Klas Thybeck utsågs att justera dagens protokoll till-

sammans med mötets ordförande. 

 

7 Val av två rösträknare 

 

Björn Alpberg och Klas Thybeck utsågs också till rösträknare. 
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8 Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret  

 

Styrelsens förslag till verksamhetsberättelse visades digitalt på storbilds-

skärm och gicks igenom rubrik för rubrik. 

 

Även i år fanns Skogsflickornas utmärkelser med. Agneta Hasselkvist med-

delade att det inte kommer att tas med nästa år. 

 

Mötet beslutade lägga verksamhetsberättelsen med godkännande till hand-

lingarna. 

 

9 Behandling av styrelsens förvaltningsberättelse för samma tid 

 

Kassör Leif Krüger redogjorde för det ekonomiska utfallet för 2022.  

 

Mötet beslutade att fastställa förvaltningsberättelsen.  

 

10 Behandling av revisorns berättelse för samma tid 

 

Revisionsberättelsen lästes upp i valda delar och lades med godkännande till 

handlingarna. 

 

11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning 

 

I enlighet med revisorns förslag beviljades styrelsen ansvarsfrihet för för-

valtningen under det gångna verksamhetsåret. 

 

12 Behandling av förslag från styrelsen eller revisorerna 

 

Inga förslag fanns. 

 

13 Behandling av förslag som inkommit enligt § 12 (motioner) 

 

Inga motioner fanns. 

 

14 Fastställande av verksamhetsplan för innevarande räken-

skapsår 

 

Agneta Hasselkvist gick igenom styrelsens förslag till verksamhetsplan. 

Styrelsens förslag fastställdes. 

 

15 Beslut om föreningarnas årsavgifter och andra avgifter, samt 

fastställande av inkomst- och utgiftsstat för innevarande räken-

skapsår, dvs budget för 2023 

 

Kassören redogjorde för styrelsens förslag till budget för 2023.  

 

Mötet beslutade att godkänna styrelsens förslag. 
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16 Val av ordförande för tiden till och med nästkommande 

ordinarie årsmöte 

 

Till ordförande för 2023 nyvaldes Reinert Hallor. 

 

17 Val av styrelseledamöter 

 

Agneta Hasselkvist nyvaldes på två år. Leif Krüger och Åke Sundin om-

valdes på två år och i ett fyllnadsval på ett år utsågs Daniel Forsgren. 

 

Inga Holmström fortsätter som bokförare för ett år utanför styrelsen.  

 

18 Val av revisor och revisorssuppleant för tiden till och med 

nästkommande ordinarie årsmöte 

 

Roland Rhode nyvaldes till revisor på ett år och Klas Thybeck omvaldes till 

revisorssuppleant på ett år. 

 

19 Val av kommittéordförande och ledamöter 

 

A Tävlingskommittén Annika Kristoffersson, Kajsa Axin Asklöf och Björn Alpberg omvaldes på 

två år. Annika Kristoffersson utsågs till sammankallande. 

 

B Elitkommittén Josefin Erlandsson och Love Sintring omvaldes på två år. Robert Westman 

nyvaldes på två år. Daniel Forsgren utsågs genom ett fyllnadsval på ett år. 

Tomas Hallmén utsågs till sammankallande. 

 

C Ungdomskommittén Sofia Erlandsson, Sofia Carlsson omvaldes på två år. Petra Martinsson ny-

valdes på två år och Björn Bergqvist utsågs genom ett fyllnadsval på ett år. 

 Sofia Carlsson utsågs till sammankallande. 

 

D Kartkommittén Jonas Karlsson, Åke Sundin och Therese Korkeakoski omvaldes på två år. 

Jonas Karlsson utsågs till sammankallande. 

 

E Skid-O/MTB-O kom. Margareta Pepa och Tomas Jansson omvaldes på två år. Margareta Pepa ut-

sågs till sammankallande. 

 

20 Val av kontaktperson för nätverk Naturpass 

 

Lennart Lindgren nyvaldes på två år. 

 

21 Val av valberedning 

 

Till valberedning valdes representanter från OK Tisaren (sammankallande), 

OK Tylöskog och Garphyttans IF. 
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22 Övriga frågor 

 

John Martinsson framförde till kommande valberedningar att även ta med 

telefonnummer till funktionärerna på sitt arbetsmaterial som förs vidare från 

år till år. 

 

23  Markkontakt 

 

Agneta Hasselkvist framförde en uppmaning till klubbarna att inventera sina 

medlemmar efter en person som kan efterträda Kjell Larsson som mark-

kontaktperson. Det går bra att kontakta Larsson för att få reda på vad upp-

draget innehåller. Styrelsen tar tacksamt emot förslag på namn. 

 

24 Mötet avslutas 

 

Marie-Louise Forsberg-Fransson avslutade mötet. 

 

Vid protokollet 

 

 

 

Marianne Dahlberg 

Sekreterare 

 

Justeras 

 

 

 

Marie-Louise Forsberg-Fransson Björn Alpberg  

Ordförande   Justerare 

 

 

 

Klas Thybeck 

Justerare 

 


